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Uczestnicy postepowania przetargowego

Dot. Dot. przetargu nieograniczonego Dostawa energii elekirycznej do obiektGw Instytutu Agrofizyki w Lublinie przy ul, Do$wiadczalnej 4

WYJASNIENIE I ZMIANA TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

1. Zamawiajgcy dzialajac na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych (Dz.
U. z 2017 r., poz. 1579 z p6zn. zm.), dalej jako: ustawa pzp, w odpowiedzi na wnioski przekazuje ich tre§¢ wraz z

odpowiedziami:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej na wskazany
adres e-mail?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na otrzymywanie faktur drogg elektroniczng.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na podpisanie umowy droga korespondencyjng?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ odnosnie sposobu podpisania umowy powtarzajac
za zapisami formularza oferty stanowigcego Zatacznik nr 2 do SIWZ, pkt. 7 .(...) w przypadku
wyboru naszej oferty, zobowiazujemy si¢ do zawarcia umowy na warunkach okre§lonych
we wzorach oraz w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiajgcego”.

Pytanie 3

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiang ceny jednostkowej w razie niezaleznych od
Wykonawey zmian przepisow prawa, a w szczegélnosci zmiany ustawy prawo energetyczne lub
aktow wykonawcezych do tej ustawy wprowadzajgcych dodatkowe obowigzki zwigzane z zakupem
praw majgtkowych lub certyfikatéw dotyczgcych efektywnosci energetycznej?

Odpowiedz:

Zamawiajagcy wyjasnia, ze zasady zmiany ceny jednostkowej zostaly okre$lone w SIWZ i
Zamawiajacy nie wyraza zgody na ich zmiane.

Pytanie 4:

Jaki jest okres wypowiedzenia obecnie obowiazujacej umowy z obecnym sprzedawca ?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze umowa z obecnym sprzedawca zostala podpisana na czas okreslony do
31.12.2018 r., a jedyng mozliwoscia wczedniejszego wypowiedzenia za uprzednim 30 dniowym
terminem wypowiedzenia jest wystgpienie okolicznosci powodujgcej, iz wykonywanie umowy nie
lezy w interesie publicznym.
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Pytanie 5:

Czy dla PPE objetego postepowaniem przetargowym bedzie to kolejna zmiana sprzedawcy?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze dla wskazanego PPE bedzie to kolejna zmiana sprzedawcy.

Pytanie 6:

Kto jest obecnym sprzedawca energii elektrycznej dla obiektu objetego postepowaniem
przetargowym?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wskazuje, ze obecny sprzedawca to PGE Obrét S.A. w Rzeszowie, Oddziat z siedziba
w Lublinie

Pytanie 7:

Informujemy, ze Wykonawca w procesie fakturowania opiera sie na danych pomiarowo-
rozliczeniowych przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim
bilingu parametryzuje dtugos¢ trwania okresu rozliczeniowego. W zwiazku z powyzszym prosimy
o wskazanie okresu rozliczeniowego w odniesieniu do kazdego PPE wystepujacego w
postepowaniu czy wynosi on 10 dni, 1 miesigc, 2 miesiace czy 6 miesiecy?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wskazuje, ze okres rozliczeniowy dla PPE wynosi 1 miesigc.

Pytanie 8:

Ogloszenie Sekcja 11.4) , SIWZ Rozdziat 11I., Zalgeznik nr 5 A do SIWZ UMOWA §3 pkt 1.2),
Zatgcznik nr 1- Szczegdtowy opis przedmiotu zamdéwienia pkt. 1.6

Informujemy, iz standardy techniczne i jako$ciowe energii elektrycznej — zgodnie z przepisami
Prawa energetycznego - zapewnia Operator Systemu Dystrybucyjnego. Wykonawca, jako
sprzedawca energil nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za zobowigzania innego podmiotu. W
zwigzku z powyzszym zwracamy si¢ z prosba o wykreslenie zapisu ,Energia elektryczna powinna
spefnia¢  parametry techniczne zgodnie z zapisami ustawy Prawo energetyczne oraz
rozporzgdzeniami wykonawczymi do tej ustawy i Polskimi Normami" oraz §3 pkt 1.2) umowa: ,,

Sprzedaz energii elektrycznej o standardach jakosciowych i parametrach technicznych zgodnych z
zapisami ustawy Prawo Energetyczne oraz przepisami wykonawczymi do tej ustawy, z
zachowaniem wymagan okre$lonych w Taryfie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgodg na proponowang zmiane i dokonuje modyfikacji tresci SIWZ poprzez
wykreSlenie z Rozdzialu III SIWZ ,,Opis przedmiotu zaméwienia” zapisu ,,Energia elektryczna
powinna spemia¢ parametry techniczne zgodnie z zapisami ustawy Prawo energetyczne
oraz rozporzgdzeniami wykonawczymi do tej ustawy i Polskimi Normami” oraz wykreslenie z ze

wzoru umowy zapisu z § 3 ust. 1 pkt. 2 ,Sprzedazy energii elektrycznej o standardach

jakosciowych 1 parametrach technicznych zgodnych z zapisami ustawy Prawo Energetyczne oraz
przepisami  wykonawczymi do tej ustawy, z zachowaniem wymagan okreslonych w Taryfie.

Pytanie 9:
SIWZ Rozdzial IV Termin realizacji przedmiotu umowy, Zatacznik nr 5 A do SIWZ UMOWA §
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10 pkt.1 Informujemy, ze zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej
(IRiESD) poszczegdlnych OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE, do rozpoczecia sprzedazy
energii elektrycznej konieczne jest zgloszenie umowy do OSD, przeprowadzenie procesu zmiany
sprzedawcy oraz przyjecie umowy do realizacji przez OSD. W zwigzku z powyzszym Wykonawca
zwraca si¢ z prosbg o dodanie zapisu ..po pozytywnie przeprowadzone; procedurze zmiany

sprzedawcy i przyjeciu umowy do realizacji przez OSD”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na uzupelnienie §10 ust. 1 projektu umowy, poprzez modyfikacje
Zapisu umowy.

Byto:
.»1. Umowa niniejsza zawarta zostaje na czas okreslony od dnia 01.01.2019 r. nie dtuzej niz do dnia

31.12.2021 r.”

Jest:
»1. Umowa niniejsza zawarta zostaje na czas okre§lony od dnia 01.01.2019 r. nie dluzej niz do

dnia 31.12.2021 r. — po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany Wykonawcy.”

Pytanie 10:

SIWZ Rozdziat V WARUNKI UDZIALU W POSTEPOWANIU 1 PODSTAWY
WYKLUCZENIA pkt 10 OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY ust. 11.

Informujemy, iz zgodnie z Zasadami Nadawania Przesylek Kurierskich na kopercie musza widnie¢
dane Nadawcy, w zwiazku z powyzszym nie mozna spelni¢ warunku, aby na zewnetrznej kopercie

nie widniata nazwa Wykonawcy. Prosimy o wykre$lenie zapisu "bez nazwy i pieczatki wykonawey”

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 11:

SIWZ Rozdziat V WARUNKI UDZIALU W POSTEPOWANIU 1 PODSTAWY
WYKLUCZENIA pkt 14

INFORMACJA 0 FORMALNOSCIACH ... ust. 6

Zwracamy uwagg na fakt, iz cena za energii elektryczna podana jest w formularzu ofertowym. W
zwigzku z powyzszym prosimy o doprecyzowanie o jakiej szczegdlowej kalkulacji jest mowa w
przedmiotowym zapisie. Prosimy o jego wykreslenie

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na proponowang zmiane dokonujgc modyfikacji w ww. zakresie
poprzez wykreslenie z Rozdziatu 14 pkt ,,6.Przed podpisaniem umowy Wykonawca, ktérego oferta
zostanie wybrana jako najkorzystniejsza na wezwanie Zamawiajacego przedstawi szczegdlows
kalkulacj¢ ceny uwzgledniajaca kwote netto oraz brutto na kazdy asortyment przedmiotu
zamoOwienia (warto$¢ brutto musi by¢ identyczna z wartoscig podang na formularzu ofertowym)

zgodnie z § 5 Wzoru umowy, stanowigcym Zalgcznik nr 5 do SIWZ”.

W zwigzku z powyzszym dostosowuje si¢ numeracje pkt. kolejnych.

Pytanie 12:

SIWZ Rozdziat V  WARUNKI UDZIALU W POSTEPOWANIU 1 PODSTAWY
WYKLUCZENIA pkt 15 WYMAGANIA DOTYCZACE ZABEZPIECZENIA NALEZYTEGO
WYKONANIA UMOWY

Wnosimy o odstgpienie od zabezpieczen i usunigcie zapisow dotyczacych nalezytego wykonania
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umowy w calosei 1 wprowadzenie zapisu o tresci , Zamawiajacy nie wymaga wniesienia

zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy"
Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy STWZ w ww. zakresie

Pytanie 13:

SIWZ Rozdziat V WARUNKI UDZIALU W POSTEPOWANIU I PODSTAWY
WYKLUCZENIA pkt 15 WYMAGANIA DOTYCZACE ZABEZPIECZENIA NALEZYTEGO
WYKONANIA UMOWY UST.2)

W przypadku energii elektrycznej pozostawienie kwoty na zabezpieczenie roszczen z tytuh
rekojmi za wady nie jest wlasciwe, gdyz nie ma mozliwosci aby wady ujawnily sie po zakonczeniu
dostaw. Energia elektryczna jako przedmiot dostaw spelnia bowiem okreslone parametry
techniczne. Zapisy rekojmi za wady dot. gwarancji nie bgdg mialy przedmiotowego odniesienia
do szczegolnego rodzaju medium, jakim jest energia elektryczna. Specyfika danego medium
nie umozliwia wypelnienia istotnych elementow, charakterystycznych dla instytucji gwarancji,
przez co wystosowanie prawidlowego dokumentu gwarancyjnego byloby bezzasadne. Prosimy
o bezwzgledne usunigcie kwestionowanych zapisow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na proponowang zmiane i modyfikuje Rozdziat 15 pkt 2 SIWZ
poprzez:

Byto:

2. Zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy bedzie shuzylo do pokrycia roszczen z tytutu
niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy oraz roszczen z tytutu rekojmi za wady.

Jest:

»2. Zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy bedzie sluzylo do pokrycia roszczen z tytutu
niewvkonania lub nienalezytego wykonania umowy.”

W slad za ww. zmiang, Zamawiajgcy modyfikuje Rozdzial 15 pkt 7 SIWZ poprzez:

Byto:

7) W przypadku, gdy wykonawca wnosi zabezpieczenie w formie gwarancji bankowej
lub gwarancji ubezpieczeniowej, z treSci tych gwarancji musi w szczegdlnosci jednoznacznie
wynikac:

a) zobowigzanie gwaranta (banku, zakladu ubezpieczen) do zaplaty do wysokosci okreslone;
w gwarancji kwoty, nieodwolalnie i bezwarunkowo, na pierwsze zadanie zamawiajacego
zawierajgce o$wiadczenie, ze zaistnialy okolicznosci zwigzane z niewykonaniem lub nienalezytym
wykonaniem umowy albo niewykonaniem lub nienalezytym wykonaniem obowigzkéw
wynikajacych z rekojmi.

Jest:

»7) W przypadku, gdy wykonawca wnosi zabezpieczenie w formie gwarancji bankowej
lub gwarancji ubezpieczeniowej, 2 tredci tvch gwarancji musi w szczegélnosci jednoznacznie
wynikaé:

a) zobowiazanie gwaranta (banku, zakladu ubezpieczen) do zaplaty do wysokosci okre§lonej
w_gwarancji kwoty, niecodwolalnie i bezwarunkowo, na pierwsze zadanie zamawiajacego
zawierajace oSwiadczenie, 7e zaistmialy okolicznos$ci zwiazane z niewykonaniem lub
nienalezytym wykonaniem umowy.”

Konsekwencjg ww. zmian jest modyfikacja § 8 ust. 2, 3 i 4 wzoru umowy poprzez:
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Bylo:

2. Strony postanawiaja, ze 30% wniesionego zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy jest
przeznaczone na ewentualne zabezpieczenie roszczen z tytulu rekojmi za wady, za$é 70%
whniesionego zabezpieczenia przeznacza si¢ jako gwarancj¢ zgodnego z umowa wykonania jej
przedmiotu.

3. 70% zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy, o ktérym mowa w ust. 1 zostanie zwrdcone
Wykonawey po odbiorze przedmiotu umowy, w terminie 30 dni od dnia podpisania przez strony
bez zastrzezen protokotu odbioru.

4. 30% zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy, o ktérym mowa w ust. 1 zostanie zwrécone
Wykonawcy w terminie 15 dni od uptywu okresu rekojmi za wady.

Jest:
2. Stronvy postanawiaja, 7e wniesione zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy jest

przeznaczone na ewentualne zabezpieczenie roszczen jako gwarancje zgodnego zZ umowsg

wykonania jej przedmiotu.
3. Zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy, o ktérym mowa w ust. 1 zostanie zwrécone
Wykonawcy po zakonczeniu trwania umowy i ostatecznym odbiorze przedmiotu umowy,

w terminie 30 dni.

Pytanie 14:

Zalgcznik nr 2 do SIWZ OFERTA pkt 3

Prosimy o dopisanie ,z zastrzezeniem pkt 117

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgodg na proponowang zmiang i dokonuje modyfikacji Zatacznika 2,.,Oferta”
pkt 3 poprzez:

Bylo:

3. Ceny jednostkowe energii elektrycznej netto podane w tabeli beda obowiazywaé w trakcie
trwania umowy.

Jest:
3. Ceny jednostkowe energii elektrycznej netto podane w tabeli beda obowiazywaé w

trakcie trwania umowy, z zastrzezeniem pkt 11.”

Pytanie 15:
Zalacznik nr 2 do SIWZ OFERTA
Zgodnie z zapisem w SIWZ Rozdziat V WARUNKI UDZIALU W POSTEPOWANIU I

PODSTAWY WYKLUCZENIA pkt 8 WYMAGANIA WADIUM pkt 10, aby w ofercie wpisaé
numer konta, na ktéry Zamawiajacy bedzie mogl zwréci¢ wadium w pienigdzu, prosimy o
dopisanie w zalaczniku nr 2 do SIWZ pkt 22. Numer konta do zwrotu wadium

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgodg na proponowang zmiang i dopisuje w Zalaczniku nr 2 do SIWZ, czyli
do ,,Formularza oferty” pkt. 22 o brzmieniu:

»22.  Wadium  wniesione w  pieniadzu nalezy zwrécié na numer Konta

bankowego....::iiiiceiaininanineia ”

Pytanie 16:
Zataeznik nr 5 A do SIWZ UMOWA §6 pkt 3.
Wykonawca informuje, ze zgodnie z przepisami Prawa energetycznego i aktéw wykonawczych, jak

Tnstytut Agrofizyki ul. Doswiadczalna & el 8T /445061 w ipan.lubli |
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rowniez generalnych umow dystrybucyjnych, podmiotem odpowiedzialnym za terminowe
przekazywanie danych pomiarowo-rozliczeniowych jest OSD. Ponadto, systemy informatyczne
wykonawcow mogg nie posiada¢ mozliwosci automatycznej weryfikacjii otrzymania danych od
OSD, w zwigzku z czym powiadomienie Zamawiajacego o braku danych pomiarowych moze byé
niemozliwe do realizacji. Z uwagi na powyzsze zwracamy sit z prosba o usunigcie
przedmiotowych zapisow, a pozostawienie jedynie zapisu, iz , Wykonawca otrzymywac bedzie
wynagrodzenie z tytulu realizacji niniejszej umowy na podstawie danych pomiarowo-
rozliczeniowych, przekazanych przez OSD za dany okres rozliczeniowy.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyjasnia, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 17:

Zalacznik nr 5 A do SIWZ UMOWA §6 pkt 5.

Wykonawca nie ma wiedzy, kiedy faktury zostang dostarczone do Zamawiajacego, a w sytuacji gdy
faktury zostang§ dostarczone z opéznieniem, w celu dokonania prolongaty terminu ptatnosci
niezb¢dna jest informacja od Zamawiajacego o dacie ich wplywu. Wykonawca informuje, ze nie
ma mozliwosci automatycznego przedtuzenia terminu platnosci.

Wobec powyzszego proponowany zapis otrzymalby brzmienie , termin platnosci bedzie
kazdorazowo podawany w tresci wystawionych przez Wykonawca faktur VAT i okreslony na 30
dni od daty prawidlowego wystawienia faktury przez Wykonawce —  zastrzezeniem, ze

Wykonawca dostarczy faktury VAT na co najmniej 21 dni przed okreslonym terminem platnoéci.
W razie niezachowania tego terminu, termin platno$¢ wskazany w fakturze VAT zostanie
przediuzony na wniosek Zamawiajacego. Fakt udokumentowania wplywu faktury w terminie
krotszym niz 21 dni od terminu platnosci cigzy na Zamawiajacym.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 18;

Zalacznik nr 5 A do SIWZ UMOWA §6 pkt 9

Zwracamy sig z prosba o odpowiednig modyfikacje przedmiotowego zapisu, poprzez okreslenie, iz
»Z1ozenie reklamacji nie zwalnia Zamawiajgcego z obowigzku terminowej zaplaty naleznosci”

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyjasnia, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 19:
Zalacznik nr 5 A do SIWZ UMOWA § 7 pkt 1

informujemy, ze zgodnie z art. 6b ust. 2 i 3 ustawy Prawo energetyczne obowigzek pisemnego
powiadomienia odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego 14-
dniowego terminu na zaplat¢ nalezno$ci dotyczy jedynie odbiorcow w gospodarstwach domowych.
Przepisy ustawy nie nakladajg natomiast takiego obowigzku w przypadku pozostalej grupy
odbiorcow. W zwigzku z powyzszym zwracamy sie z prosba o dostosowanie wskazanego zapisu do

tresci zgodnej z ustawg Prawo energetyczne, poprzez usuniecie frazy ,(...) pomimo uprzedniego
powiadomienia na piSmie o zamiarze wypowiedzenia umowy i wyznaczenia dodatkowego,

Tnstytut Agrofizyki ul, Doswiadczalna 4 tel: 81 744 5061 WL ub"n |
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dwutygodniowego terminu do zaplaty zalgglych i biezacych naleznosci
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyjasnia, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 20:

Zalgcznik nr 5 A do SIWZ UMOWA § 9 pkt 3

Prosimy o informacjg, Ze czy przez ten zapis Zamawiajacy wyraza zgode na zmiany ceny
Jednostkowej w razie niezaleznych od Wykonawcy zmian przepisdw prawa, a w szczegolnosci
zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktéw wykonawczych do tej ustawy wprowadzajacych
dodatkowe obowigzki zwiazane z zakupem praw majgtkowych tub certyfikatow dotyczacych
efektywnosci energetycznej?

Odpowiedz:

Zasady zmiany ceny jednostkowej zostaty okreslone w SIWZ i Zamawiajacy podirzymuje zapisy w
tym zakresie.

Pytanie 21:

Zalgcznik nr 5 A do SIWZ UMOWA § 13 ust 1 d)ie)

Zwracamy uwagi na fakt, iz cena jednostkowa energii kalkulowana jest na podstawie wyceny
indywidualnej, przy czym wszelkie zmiany ww. ceny dozwolone sa w przypadku waloryzacji
stawki podatku VAT badz podatku akcyzowego. Wskazana w niniejszym ustepie obnizka nie ma
zastosowania W postgpowaniu przetargowym, gdyz stanowilaby istotna zmiany umowy, na
podstawie ktorej dokonano wyboru najkorzystniejszej oferty. Z uwagi na powyzsze, prosimy o
usuniecie przedmiotowych zapiséw

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgodg na proponowang zmiang i w zwigzku z tym wykresla z Zalacznika nr
5A do SIWZ stanowiacego wzor umowy lit. diez § 13 ust.1.

Pytanie 22:

Zalgeznik nr 5 A do SIWZ UMOWA § S ust 2, Ogloszenie Sekcja IV.5) ZMIANA UMOWY pkt 2.
Z uwagi na nadrzg¢dny charakter przepiséw podatkowych i przepiséw prawa, Wykonawca zwraca
si¢ z pro$bg o wprowadzenie zapisu umozliwiajacego automatyczng zmiany cen, wynikajacg ze
zmiany ww. przepisow, od dnia ich wejécia w zycie. Prosimy o dodanie do przedmiotowego zapisu
zdania o tresci: ,Ceny energii elektrycznej zostaja powigkszone o kwote wynikajaca z obowigzkow
natozonych wlasciwymi przepisami, od dnia ich wejscia w zycie, bez koniecznosci sporzadzenia
aneksu do umowy".

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy w ww. zakresie.

Pytanie 23:
Zalacznik nr 5 A do SIWZ UMOWA § 13 ust 3.

W zwiazku z pytaniem nr 15 prosimy o dopisanie zapisu ,zastrzezeniem §5 ust.2, oraz §9”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy w ww. zakresie.

Pytanie 24:
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Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego pelnomocnictwa do zgloszenia w imieniu
Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elekirycznej do OSD oraz wykonania czynnosci
niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wedlug wzoru stosowanego
powszechnie przez Wykonawca? W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy o wyjasnienie,
czy Zamawiajgcy ponosit bedzie odpowiedzialno$¢ za tresé przedstawionego wzoru
pelnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy udzieli stosownego upowaznienia wylonionemu w przetargu Wykonawcy
do przeprowadzenia czynnosci niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy

u OSD.

Pytanie 25:

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o dodanie do umowy zapisu, iz Zamawiajacy moze zwiekszy¢
ilos¢ punktow poboru energii elektrycznej (PPE), jedynie w obrebie grupy taryfowej, ktora zostata
okreslona i wyceniona w Ofercie Sprzedawcy. Punkty z innych grup taryfowych, nieujetych w
Ofercie, oznaczaly bgda zmiang przedmiotu zamdwienia. Z uwagi na powyzsze Wykonawca

zwraca sit z prosbg o dodanie nastgpujacego zapisu: ,Zwigkszenie punktéw poboru mozliwe jest
Jedynie w obrebie grupy taryfowej, ktora zostala ujeta w SIWZ oraz wyceniona w Formularzu

Ofertowym Wykonawcy.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na proponowang zmiane i dopisuje w Rozdziale 3 ,»Opis przedmiotu
zamowienia” 1 w Zalgezniku nr 1 do SIWZ ,,Opis przedmiotu zamowienia” zapis o brzmieniu:
nZwickszenie punktéw poboru mozliwe jest jedvnie w obrebie grupyv tarvfowej, ktéra zostala
ujeta w SIWZ oraz wyceniona w Formularzu Ofertowym Wykonawey”,

Pytanie 26:

Zatagcznik nr 5 A do SIWZ UMOWA §6 pkt 6.

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu o informacje, ze
Wykonawca dokona korekty faktur VAT po otrzymaniu danych od OSD .

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgod¢ na proponowang zmiang i dopisuje we Wzorze umowy § 6 pkt zapis
5(...) po otrzymaniu danych od OSD”.

Pytanie 27:

Czy Zamawiajacy dysponuje tytutem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierzawy,
itp.), ktéry upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie
zamowienia. Brak takiego tytulu moze skutecznie uniemozliwié dalsze czynnosci zwigzane ze
zgloszeniem umowy sprzedazy energii elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu
dystrybucyjnego zgodnie z jego procedurami. W zwigzku z czy prosimy o przekazanie informacji o
sposobie 1 formie dysponowania obiektami.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dysponuje tytulem prawnym, ktory upowaznia do swobodnego dysponowania
obiektami
Pytanie 28:
Zwracamy si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane
Tnstytut Agrofizyki ul. Doswiadczalna 4 tel.: 81 /445061 H H
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do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwlocznie po
wyborze Wykonawcy? Wyloniony Wykonawca bedzie potrzebowat nastgpujacych danych do
przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowos¢, ulica. numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa (obecna i nowa);

- MOC uMoOwna,

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- informacje dotyczace wypowiedzenia umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej urnowy;

- numer ewidencyjny

- numer PPE;

Odpowiedz:

Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy po
wyborze Wykonawcy

Pytanie 29:

Czy Zamawiajacy przekaze niezbgdne dokumenty (pelnomocnictwo, NIP, Regon, KRS)

do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy przekaze odpowiednie petnomocnictwo do przeprowadzenia przez Wykonawee
procedury zmiany sprzedawcy

Pytanie 30:

Czy Zamawiajacy posiada wybranego Sprzedawce rezerwowego ? Jesli tak, to prosimy o jego
wskazanie. Informacja ta jest niezbgdna do procesu zmiany Sprzedawcy

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze zgodnie z umowg z OSD rezerwowym sprzedawca jest PGE Obrét S.A.
Oddziat z siedzibg w Lublinie

Pytanie 31:
Czy Zamawiajacy dokona samodzielnego wypowiedzenia uméw u obecnego sprzedawcy 7 Jesli

wypowiedzenie umow lezy w gestii nowego Wykonawcy, prosimy

o wskazanie:

a) jaki jest wilasciwy okres wypowiedzenia, ktory jest niezbedny do przeprowadzenia
prawidlowego procesu zmiany Sprzedawcy

b) czy Zamawiajacy posiada umowy rozdzielone tj. sprzedazowe, czy kompleksowe ?

c) czy umowy zawarte z obecnym sprzedawca s3 na czas okreslony, czy nieokreslony? Jesli sa
na czas okreslony, prosimy wowczas o wskazanie do kiedy.

d) czy umowy dystrybucyjne zawarte z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego sg na czas
okreslony, czy nieokreslony?

€) kto jest obecnym sprzedawcy energii elektrycznej dla punktu poboru wskazanego w

zalgczniku nr 1 do SIWZ

Instytul Agrohizyki ul., Doswiadczalna 4 fel.- 81 /445061 ¥ T
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f) czy dla wskazanego PPE bedzie to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy ?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy udzieli pelnomocnictwa wybranemu Wykonawcy do przeprowadzenia procedury

zmiany sprzedawcy przy czym
a. Dotychczasowa umowa sprzedazy energii elekirycznej zostala zawarta na czas okreslony

iwygasa 31.12.2018 r.

b. Zamawiajgcy posiada umowy rozdzielone na sprzedaz i dystrybucje energii elektrycznej
¢ Umowa z obecnym sprzedawca zawarta jest na czas okreslony tj. do 31.12.2018 1.

d. Umowa dystrybucyjna z OSD zawarta jest na czas nieokreslony

e. Obecny sprzedawca to PGE Obrot S.A. w Rzeszowie, Oddzial z siedzibg w Lublinie

f. Dla wskazanego PPE bedzie to kolejna zmiana sprzedawcy

Pytanie 32:

Czy istnieje mozliwo$¢ podpisania umoéw drogg korespondencyjna?

Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie 2, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ odnoénie sposobu
podpisania umowy powtarzajgc za zapisami formularza oferty stanowiacego Zalacznik nr 2 do
SIWZ, pkt. 7 .,(...) w przypadku wyboru naszej oferty, zobowigzujemy si¢ do zawarcia umowy na
warunkach okre§lonych we wzorach oraz w miejscu i terminic wyznaczonym przez

Zamawiajacego”.

Pytanie 33:
Czy wskazany w zamowieniu uktad pomiarowo — rozliczeniowy jest dostosowane do zasad TPA ?

Jesli nie sg dostosowane, prosimy o podanie terminu, kiedy to nastapi. Informacja ta jest niezbedna
do procesu zmiany Sprzedawcy.

Odpowiedz:

Wskazany uklad pomiarowy jest dostosowany do zasad TPA

Pytanie 34:

SIWZ rozdziat 11l oraz zatacznik nr 1 do SIWZ- szczegotowy opis przedmiotu zaméwienia pkt. 1
ppkt. 1.6: Wnioskujemy o wykreslenie zdania:” (...) Energia elektryczna powinna spekniaé
parametry techniczne zgodnie z zapisami ustawy Prawo energetyczne oraz rozporzadzeniami
wykonawczymi do tej ustawy i Polskimi Normami”, gdyz za parametry techniczne odpowiada
OSD, a nie sprzedawca

Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie 8, Zamawiajacy wyraza zgode na proponowang zmiane

i dokonuje modyfikacji tresci SIWZ poprzez wykreslenie z Rozdziatu Il STWZ ,Opis przedmiotu

zamOwienia " zapisu , Energia elekiryczna powinna speinia¢ parametry techniczne zgodnie
z zapisami ustawy Prawo energetyczne oraz rozporzadzeniami wykonawczymi do tej ustawy

i Polskimi Normami”.

Pytanie 35:

Majgc na uwadze zapis SIWZ rozdziat III — Dodatkowe informacje dotyczace zaméwienia pkt. 9)
ostatnie zdanie:

Prosimy o informacjg, czy Zamawiajacy dopuszcza, aby Spotka wchodzaca w sktad Grupy
kapitalowej Wykonawcy (nie bgdgca podwykonawcg) realizowala cze$é zaméwienia na polecenie
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Wykonawcy np. w zakresie procesu zmiany Sprzedawcy, prowadzenia rozliczen i realizacji

reklamacji ?
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowany zapis i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 36:

Wnosimy o wykreslenie SIWZ rozdziat V pkt. 6 A) ppkt. 1 lit 3), Wskazujemy, ze zapisy
Generalnej Umowy Dystrybucyjnej (tj. GUD), zawartej pomiedzy Sprzedawca, a OSD, stanowig
tajemnice handlowa i nie podlegajg udostepnianiu podmiotom postronnym. Zamawiajacy moze
zazada¢ od Wykonawcy przedstawienia o$wiadczenia o posiadaniu aktualnej Umowy z OSD.
Brak dostosowania si¢ do wniosku moze spowodowac ryzyko niezlozenia oferty przez Wykonawce.
Odpowiedz:

Zapis w SIWZ jest prawidlowy — Wykonawca moze przedstawi¢ umowe LUB o$wiadczenie.

Pytanie 37:

Majagc na uwadze zapis pkt. 1 ppkt. 1.4 - Zalgcznik nr 1 do SIWZ, wnioskujemy
0 dodanie dodatkowego zapisu, ze Zamawiajgcy moze zwiekszy¢ ilogé punktow poboru energii
elektrycznej (PPE) lub zmieni¢ taryfe danego punktu, jedynie w obrebie tych grup taryfowych i cen,
ktore zostaly uwzglednione w ofercie. Punkty z innych grup taryfowych nieujetych w ofercie beda
oznaczaly zmiang¢ przedmiotu zaméwienia, co jest niedopuszczalne. Z uwagi na powyzsze,
wnosimy o dodanie nastgpujgcego zapisu: ,,Zwigkszenie ilosci punktéw poboru lub zmiana grupy
taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych, ktére zostaly ujete w SIWZ oraz
wycenione w Formularzu Ofertowym i beda rozliczane wedtug cen okreslonych w Formularzu
Ofertowym™.

Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie 25, Zamawiajagcy wyraza zgode na proponowang zmiang
1 dopisuje w Rozdziale 3 ,,Opis przedmiotu zaméwienia” i w Zataczniku nr 1 do SIWZ »Opis
przedmiotu zamdwienia” zapis o brzmieniu:

nZwiekszenie punktéw poboru mozliwe jest jedynie w obrebie grupy taryfowej, ktéra zostala
ujeta w SIWZ oraz wyceniona w Formularzu Ofertowym Wykonawcy”.

Pytanie 38:

Majgc na uwadze zapis pkt. 1 ppkt. 1.4 - Zalgeznik nr 1 do SIWZ, wnosimy o okre§lenie katalogu
sytuacji, w ktorych mozliwe bedzie zmniejszenie iloéci PPE

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji poprzez wykreslenie w Rozdziale III ,,Opis Przedmiotu
Zamowienia” i Zalaczniku nr 1 ,,Szczegétowy Opis przedmiotu Zaméwienia” pkt 4 poprzez:

Bylo:

Wykonawca nie moze dochodzi¢ od Zamawiajacego zadnych roszczen finansowych (np.
odszkodowania), jezeli w okresie obowigzywania umowy Zamawiajgcy lub poszczegélni Odbiorcy
zakupig od Sprzedawcy mniejszg lub wigksza ilo$¢ energii elektrycznej niz prognozowana ilogé
energii, w szczegolnosci spowodowanej zwigkszeniem lub zmniejszeniem ilo$ci Punktéw Poboru
Energii (PPE), zmiang grupy taryfowej, zmiang mocy zamowionej lub parametrow technicznych

PPE.

Jest:
»Wykonawca nie moze dochoedzi¢ od Zamawiajacego zadnych roszczen finansowych (np.

odszkodowania), jeZzeli w okresie obowiazywania umowy Zamawiajacy lub poszczegélni
Odbiorcy zakupia od Sprzedawcy mniejsza lub wicksza ilo§é energii elektrycznej niz

Tnstytut Agrofizyki ul. Doswiadczalna 4 tel. 81 74450061 WWW.ipan Iublin I
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prognozowana ilo$¢ energii, w_szczegélnosci spowodowanej zwiekszeniem ilosci Punktéw
Poboru Energii (PPE), zmiana grupy taryfowej, zmiana mocy zaméwionej lub parametréw
technicznych PPE.”

Pytanie 39:

Wnioskujemy o wskazanie oddziatu Operatora Systemu Dystrybucyjnego
Odpowiedz:

Operatorem Systemu Dystrybucyjnego jest PGE Dystrybucja S.A. Oddziat Lublin

Pytanie 40:

Whnioskujemy o wykreslenie par. 3 ust. 1 pkt. 2) wzoru Umowy , gdyz za gdyz za jakosé i
parametry techniczne energii elektrycznej odpowiada OSD, a nie sprzedawca. Dodatkowo
powyzsze kwestie regulowane s3 w umowa dystrybucyjnych.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy odwotuje si¢ do odpowiedzi udzielonej w pytaniu 8 i 34

Pytanie 41:

Wnioskujemy o dopisanie w par.4 ust. 5 wzoru Umowy, zapisu: ,.Bonifikata zostanie wyptacona
pod warunkiem zioZenia uzasadnionego wniosku przez Zamawiajacego oraz pozytywnie
rozpatrzonego przez Wykonawce. Wykonawca musi oceni¢, czy zaszla przeslanka powodujaca
naliczenie bonifikaty

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie 42:

Whnioskujemy o wykreslenie w par. 5 ust. 2 wzoru Umowy spojnika ,,i”, gdyz wskazane w zapisie
elementy nie wystepuja {acznie

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy STWZ

Pytanie 43:

Majac na uwadze zapis par. 6 ust. 3 wzoru Umowy prosimy o informacje, czy Zamawiajgcy wyraza
zgodg na otrzymanie faktury szacunkowej w przypadku nieprzekazania przez OSD w terminie
rzeczywistych danych pomiarowo — rozliczeniowych do Wykonawcy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie 44:

Whnioskujemy o wykreslenie par. 7 pkt 1 wzoru Umowy fragmentu zdania ,(...) pomimo
uprzedniego powiadomienia na piSmie o zamiarze wypowiedzenia umowy i wyznaczenia
dodatkowego, dwutygodniowego terminu do zaplaty zalegtych i biezacych naleznosci” oraz
dostosowanie wskazanego paragrafu, do obowigzujacych zapiséw prawa energetycznego tj. art. 6b
ust. 1 ,,Przedsigbiorstwo energetyczne wykonujace dzialalnosé gospodarcza w zakresie przesytania
lub dystrybucji paliw gazowych lub energii moze wstrzymaé, z zastrzezeniem art. 6¢, dostarczanie
paliw gazowych lub energii, jezeli:

1) w wyniku przeprowadzonej kontroli stwierdzono, ze nastapilo nielegalne pobieranie paliw lub
energii;

2) odbiorca zwleka z zaplatg za Swiadczone ustugi, co najmniej przez okres 30 dni

Instytut Agrofizyki ul. Doswiadczalna 4 tel.: 81 /445061 WWW i an IUinn I
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po uplywie terminu platnosei.”
Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie 45:

W par. 9 ust. 1 wzoru Umowy wnioskujemy o zmiane spdjnika ,,oraz ,, na "lub”, gdyz wskazane w
zapisie elementy nie wystepuja tacznie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie 46:

Whnioskujemy o zmiang zapisu w par. 10 ust. 1 wzoru Umowy na nastepujgcy: Umowa zostaje
zawarta na czas okreslony i obowigzuje od dnia 01.01.2019 r. do dnia 31.12.2021 r., lecz nie
wezesniej niz po pozytywnym przeprowadzeniu procedury zmiany Sprzedawcy.”

Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie 9, Zamawiajacy wyraza zgode na uzupelnienie §10 ust. 1
projektu umowy, poprzez modyfikacj¢ zapisu umowy.

Byto:

»1. Umowa niniejsza zawarta zostaje na czas okreslony od dnia 01.01.2019 r. nie dluzej niz do dnia
31122021 v.”

Jest:

»l. Umowa niniejsza zawarta zostaje na czas okreslony od dnia 01.01.2019 r. nie : dluzej niz do
dnia 31.12.2021 r. — po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany Wykonawey.”

Pytanie 47:

Whioskujemy o zmiang w par. 16 wzoru Umowy stownictwa na koficu zdania z ,.Zamawiajacego”
na ,,strony pozwanej’.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowana zmiane.

Pytanie 48:

Whnioskujemy o zmiang w par. 1 ust. 4 pkt 7) oraz par. 2 ust. 1 pkt 1) wzoru Umowy dziennika
ustaw prawa energetycznego na Dz. U. z 2018r. poz. 755

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonuje zmiany ww. Dz. U. z 2018r. poz. 755

Pytanie 49:

W par. 8 ust. 2 wzoru Umowy wnioskujemy o zmiang wartosci za nalezyte wykonanie umowy
na 100% bez podziatu. Zapisy dotyczace zabezpieczenia za wady z tytutu rekojmi nie znajduja
w przypadku energii elektrycznej zastosowania, bowiem jezeli nawet energia elektryczna
nie spetnia¢ bedzie parametréw jakoéciowych to odpowiedzialno$¢ za to ponosi OSD,
a nie sprzedawca. Tym samym prosimy o dostosowanie par. 8 ust. 3 i zmiane wartosci
zabezpieczenia z 70% na 100%.

Odpowiedz:

Zamawiajacy odwoluje do odpowiedzi w zakresie pytania nr 13.

Pytanie 50:
Whioskujemy o wykreslenie par. 8 ust. 4 wzoru Umowy, gdyz zapisy dotyczace zabezpieczenia za

Tnstytut Agrofizyki ul. Doswiadczalna 4 tel- 8T /445061 5 -
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wady z tytulu rgkojmi nie znajdujg w przypadku energii elekirycznej zastosowania, bowiem jezeli
nawet energia elektryczna nie spetnia¢ bedzie parametréw jakosciowych to odpowiedzialnos¢ za to
ponosi OSD, a nie sprzedawca.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy odwoluje do odpowiedzi w zakresie pytania nr 13.

Pytanie 51:

Whnioskujemy o dodanie w par. 10 ust. 2 wzoru Umowy terminu na zaniechanie lub usuniecie
naruszen

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiang i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 52:

Whnioskujemy o zmiang w par. 15 wzoru Umowy dziennika ustaw prawa zaméwien publicznych na
Dz. U.z 2017 poz. 1579.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonuje zmiany Dz. U. z 2017 poz. 1579.

Pytanie 53:

Zapisy par. 14 wzoru Umowy, budzg watpliwosci. Powolujac sie na art. 509 Kodeksu Cywilnego,
podkreslamy, ze Wykonawca moze bez zgody dhuznika przenie$¢ wierzytelno§é na osobe trzecia.
Oczywiscie jest to tylko mozliwosé, ktéra moze ale nie musi zaistnieé. Prosimy wiec o
uwzglednienie zapisow Kodeksu Cywilnego we wzorze Umowy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.

Pytanie 54:

SIWZ strona 24 pkt. 15 ust.2) wnioskujemy o wykreslenie fragmentu zdania: (...) oraz roszczen z
tytutu rekojmi za wady”, gdyz zapisy dotyczace zabezpieczenia za wady z tytulu rgkojmi nie
znajdujg w przypadku energii elektrycznej zastosowania, bowiem jezeli nawet energia elektryczna
nie speinia¢ bedzie parametrow jakosciowych to odpowiedzialno$é za to ponosi OSD, a nie
sprzedawca.

Odpowiedz:

Zamawiajacy odwoluje do odpowiedzi w zakresie pytania nr 13.

Pytanie 55:
Whnioskujemy o dodanie do par. 10 wzoru Umowy nastepujgcego zapisu:

»Rozwigzanie Umowy na skutek wypowiedzenia dokonanego przez Zamawiajacego nastepuje
z ostatnim dniem pierwszego miesigca nastgpujgcego po miesiacu,

w ktorym oswiadczenie Zamawiajacego o wypowiedzeniu Umowy dotarto

do Wykonawcy, chyba ze Zamawiajacy wskaze w oswiadczeniu o wypowiedzeniu pozniejszy
termin rozwigzania Umowy. W takim przypadku Umowa ulegnie rozwiazaniu z ostatnim dniem
miesigca, w ktorym zgodnie z o$wiadczeniem Zamawiajgcego nastapitoby rozwigzanie Umowy.
O$wiadczenie o wypowiedzeniu Umowy musi by¢ zlozone w formie pisemnej pod rygorem

niewaznosci.

Zamawiajacy zobowigzuje sie wobec Wykonawcey do powstrzymania sie, przez okres od zawarcia
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Umowy do ........oooeennene » od dokonania wypowiedzenia Umowy.
W wypadku rozwigzania umowy w trybie niniejszego ustepu w okresie
D sorsrprmnsema , Zamawiajgcy jest zobowiazany do zaptaty Wykonawcy kwoty obliczonej

wedlug ponizszej formuty (Odszkodowanie Platne przy Rozwiazaniu):

OPR=30% * CE
OPR - Odszkodowanie Platne przy Rozwiazaniu;
CE - przychdd jaki uzyskalby Wykonawca ze sprzedazy energii przewidzianej
w planie sprzedazy energii po cenach okreslonych w § ... Umowy , w okresie od dnia rozwigzania
Umowy do uptywu okresu obowiazywania cen, tj. do ................o....... :
Wyjasniamy, ze bezpodstawne wypowiedzenie Umowy bedzie stanowito ryzyko
dla Wykonawcy, a okreslone odszkodowanie jak powyzej zrekompensuje ewentualne straty
1 pozwoli na obnizenie kalkulacji ofertowe;.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.

W _zwiazku z powyiszvm, Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy pzp zmienia
w ww. zakresie Zalacznik nr 1,2 i 5 do SIWZ.”

JednoczeSnie Zamawiajacy odsyla do ujednoliconego dla czeéci I: Zalacznika nr 1
Szczegbélowy Opis Przedmiotu Zaméwienia, Zalacznika nr 2 Formularz oferty i Zalacznika
nr S — Wzér umowy do SIWZ.

II. Zamawiajacy na podstawie art. 12 a ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy
przedluza termin skladania ofert do dnia 12 czerwca 2018 r. do godziny 10:00.

W zwigzku z powyzszym zmianie ulega rowniez:

Rozdziat
»11.2. pkt 1) Termin skladania ofert.
1. Termin sktadania ofert uplywa w dniu 12 czerwca 2018 r. o godz. 12:00.”

»11.3. pkt 2) Otwarcie ofert.
2) Otwarcie ofert jest jawne i odbedzie si¢ w dniu 12 czerwca 2018 r. o godz. 12:15
w siedzibie Instytutu Agrofizyki im. Bohdana Dobrzanskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie,

ul. Doswiadczalna 4, pok. Nr 6 (sala seminaryjna).”

ITI. Jednoczesnie, w zwigzku z modyfikacja SIWZ w w/w_zakresie, Zamawiajacy zmienia

tres¢ specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia. Prosimy o uwzglednienie tego faktu

w przygotowywanych ofertach.

IV. Zamawiajjcy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ w powyzszym zakresie.
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V. Postanowienia SIWZ w pozostalym zakresie bez zmian.

Zamawiajycy wymaga potwierdzenia otrzymania niniejszego pisma
poprzez odeslanie tre§ci jego ostatniej strony

wraz z pieczqtky imienny i podpisem, na nr faksu: (81) 744 50 67 lub na adres e-mail: a.wawrzonek@ipan.lublin.pl

Kierownik Zamawiajgcego,

BYREEKETOR
STeneces
prof. dr hab. Cezary Stawirski
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